



明星要想没烦恼

李小璐经纪人发布会上出手打记者引热议，

事件

不满问及贾乃亮，李小璐助理打记者

前不久，贾乃亮在某颁奖典礼上高调向女友李小璐求婚成功，一时被传为娱乐圈佳话。前天，在《金太郎的幸福生活》发布会上，刚被求婚的李小璐免不了被问及与男友贾乃亮有关的问题。一开始，李小

由李小璐主演的电视剧《金太郎的幸福生活》前天在北京举办新闻发布会，谁都没想到，一出“李小璐助理打记者”的“花絮”成功抢镜，并在微博上引发围观和热议。事发几个小时后，李小璐就通过微博出面替助理向被打记者道歉，然而她还是无辜地成了助理的“替罪羊”，遭到一些网友的抨击。此外，明星助理的素质问题也引起网友讨论。

现代快报记者 应嘉轩 刘磊 孙璐
实习生 汪畅 马洋

□本版撰文

现代快报记者 应嘉轩 刘磊 孙璐
实习生 汪畅 马洋



李小璐和贾乃亮

据参加发布会的一位网站记者回忆，当时，一名记者向李小璐问到贾乃亮第一次见准岳父母时的问题，虽然李小璐并未拒绝回答，但她的一位女助理在台下却已早早出面阻扰。来自某网站的一位女记者低声抱怨了一句，“剧还没播，大家对剧情都不了解，把剧里的内容和现实对照得非常啊。”没想到这句话更激怒了该助理，冲着女记者说：“你不爽是吧，你敢说出来吗？”女记者并未理会，只是说，“我要跟

记者并没理出去？莫名其妙。我跟我身边的人说话，你怎么着了？”当这名女记者往外走的时候，该助理突然冲过去向她挥拳，现场工作人员立即上前制止，但也被该助理打了两拳。幸好其他记者和工作人员上前阻止，抱怨的那位女记者才没有受伤。

据悉，在冲突中，李小璐一直在劝解自己的助理，但助理似乎并不给李小璐面子，继续在发布会现场大吵大闹。而李小璐随后也为助理作出解释：“她是不想因为我个人的事情，占用电视剧的宣传，本来是好意。”由于这一突发事件，后面的发布会环节只能草草收场。

□本版撰文

网络平台开放，网络美女雨后春笋一般出现，统一大眼睛、高鼻梁、锥子脸、噘嘴、吐舌头、PS等等，似乎所有的网络美女都是一个模子里刻出来，看多了的网友直呼患了脸盲症，而借着这个话题，网络美女以及一些明星是否整形的帖子也是层出不穷，而对这样流水线生产的美女更被网友戏称为“假脸团”。那她们到底整了没有，面部整形如何避免“千人一面”，我们走访了南京凤凰岛整形机构的全润泽院长和吕启凤主任。

□本版撰文 高敬恒 特约通讯员 蒙耐



网络美女“千人一面” 姑娘 你可别“撞脸”

凤凰岛整形：眼鼻整形定制时代或来临

眼睛大小莫夸张，
眼皮宽窄看鼻子

在笔者问及“假脸”一说，凤凰岛整形吕启凤主任表示，网络上这样的美女图片确实看过，妆容和PS兼而有之，是否动过手术不得而知，但从整形专业角度以及造美方向上面却有讨论意义。

整形手术以漂亮和自然为基础，如果效果夸张、一味追求极致，那便与整形二字背道而驰了。从整个面部来看，眼睛和鼻子以及面型三大方面是网络美女最喜欢动的三个地方，首先从眼睛说起，双眼皮、大眼睛一直是衡量一个人容貌的重要标准，褶皱清晰、舒展自然的双眼皮愈发流行，而欧式宽大双眼皮则与东方人气质以及面型条件格格不入。双眼皮之后就

是眼睛的横向长度，一般来说会通过开内外眼角的方法来改变眼睛横向长度，效果明显，也是网络美女们比较推崇的办法，眼睛纵向大小问题却要靠独特的技术手段来解决，吕启凤主任发明的“黑暗放大术”将眼部肌肉悬吊，总体上提即达成效。如何避免眼部手术过假，吕启凤主任说，由鼻部定位，左右比量，眼睛横竖大小适中，双眼皮根据鼻梁高度调整，宽窄合度不夸张，可有效避免眼部手术不自然问题。

鼻子假不假，眼睛、面型说了算

相对于眼部，鼻部整形就显得更为重要，完美鼻形应该是端正有形、鼻尖微翘、鼻翼窄适中，鼻梁小巧细窄。这就决定了鼻部整形手术是一种全方位

的“综合塑形”。在凤凰岛整形全润泽院长20多年的鼻整形经验中，有很多受术者希望能将自己的鼻子隆得高一些，像欧美人的鼻子一样。但是，他们忽视了东方人的脸盘是不适合高鼻子的，即使是东方人，每个人的长相也有差异，因此所配的鼻子也不应相似。如长方形或方形脸的人配细长的鼻子比较合适；圆脸及五官比较靠近的娃娃脸，鼻子则不能隆得过高，眼睛太小的人如果配上一个高鼻子，那么眼睛就会显得更小；眼睛太大的人如果隆成高鼻子，那么高耸的鼻子会将两眼的距离拉近，给人一种凶相毕露的感觉；前额、颧骨及下巴比较大的人，如果隆上一个挺直的鼻子就会非常漂亮。对于鼻子做得太假，全润泽院长说，假体轮廓

外露、鼻梁顶端过高，鼻头塑形与下巴不协调都是导致鼻子太假的原因，手术前要充分与求美者沟通，科学结合他们的期望与基础条件，最后制订出符合每个人的个体方案。

不是每一张锥子脸都要动骨头

V型脸、锥子脸在网络美女之中盛行，凤凰岛整形全润泽院长说，下颌角截骨风险大，非骨性的面型调整趋于采用更为简便和安全的方式解决，一些小手术的组合可以让面型发生翻天覆地的变化，例如采用BOTOX咬肌注射配合颊脂垫祛除可让脸型宽度明显改善，面部吸脂配合玻尿酸隆下巴则可以祛除面部脂肪，改善面型长度，风险小、代价低是很多年轻女性改善面型的首选方法。

特别观点

整形手术进入定制时代

整形行业日渐红火，需求量日益增加，美女流水线式生产已为多数人所诟病，笔者认为，整形进入个人定制时代，凤凰岛整形机构全润泽院长表示，整形手术对医生注意力要求较高，日行多例精手术或降低手术质量，坚持每天不超过5台以上手术，可有效保证手术质量，全润泽院长还表示，根据个人特点进行定制型精品手术会受追捧，严谨的美学标准、对手术者特点“扬长避短”的整形医生更受欢迎。

整形快报

南京凤凰岛医学美容整形机构是江苏省内专攻鼻整形的专业整形机构，从2007年至今年5年内，发展出“全润泽整形工作室”、“国际眼鼻整形星空室”等相关精品品牌，院内聚集多名整形专家，其中全润泽院长和吕启凤主任各有所长，欢迎垂询。

本月精品眼鼻定制手术每日限量5台，更多美容整形优惠活动，请致电025-84405599详询或登录官方网站www.njfhcd.com在线咨询，或登录南京凤凰岛官方博客http://blog.sina.com.cn/u/2746929222参与讨论或关注南京凤凰岛美容整形新浪微博、加QQ:800067100与医生直面交流。

本报电话：

84783589、84783644

快报爱美微博：

http://weibo.com/u/1886636832

快报爱美微博：

http://weibo.com/u/1886636832

好的帮手少不了

资深经纪人向快报记者吐露为明星当好帮手的经验之谈

助理被批素质低
李小璐微博道歉

发布会结束后，有记者通过微博上传了女助理打人的照片和视频，引发了不少网友的关注。李小璐很快在微博上回应，“都是为戏宣传，记者朋友和大家都辛苦了，看在我们每个演员都那么真诚的情况下，请你不要撕断章取义了。”

不过，李小璐的“断章取义”说

很快遭到其他现场见证者的反驳，并纷纷质疑明星助理的素质问题。

随着助理打人一事在微博上

愈演愈烈，李小璐在前天23:50又

发了一条微博，文中虽然替助理道歉，但态度却有些模棱两可。

“辛辛苦苦拍戏感谢记者最后却被

这样贬低，我相信在场的记者朋友都看见我对你的尊重，尽管我不希望

总是拿个人的事来说，但我还是

是助理跟你道歉，拍这么多年戏

一直和跑宣传的记者是好朋友的

关系，大家都彼此尊重，其实是几

句误会的话，真的没有必要大伤和气，都是为了工作就退让些吧。今天

辛苦了，晚安。”

李小璐的未婚夫贾乃亮随即

也转发了李小璐的“道歉”微博，

并评论道：“刚刚拍完戏听到此事

的前因后果，我想，不管怎样，助

手有做错的地方，我替她向你说声

对不起，祝工作顺利！”

经纪人也挑艺人

在娱乐圈，明星与经纪人很

多时候是相互依存的，往往一荣俱

解读
资深经纪人经验之谈
做个明星帮手不容易

做明星不容易，做经纪人同样是一件难事。在“造星”日益成为产业的今天，经纪人的工作早已不单是体力活儿。好的助理或经纪人会给明星的事业推波助澜，但有些助理则会拖明星的后腿。要想成为合格的经纪人，需要具备哪些素质？来听听以下几位资深明星经纪人的人生经验之谈吧！

门槛低鱼龙混杂

这些年，经纪人让明星本人蒙羞的事情屡见不鲜。谈到这一点，一位经纪人告诉记者：“现在业内确实存在这种现象，其原因就是入门门槛太低了。经常是某某介绍一个熟人，就跟着某个艺人了，事先没有系统的培训，与明星艺人之间也缺乏了解和沟通，这样的情形在后来的配合中，很容易出现纰漏的。一旦这些经纪人出于个人原因闹出了事情，最后还债的还是明星本人。”而正是这个原因，虽然李小璐在经纪人闹出事端的情况下进行了制止和道歉，但最终还是有“砖头”砸到李小璐头上。

经纪人也挑艺人

在娱乐圈，明星与经纪人很

多时候是相互依存的，往往一荣俱



大家拦着暴怒的李小璐经纪人

理想的经纪人是这样的

1. 可以为艺人规划一个好的前途，帮助艺人走好演艺生涯；
2. 要懂得保护艺人，无论是人身安全还是名誉安全，具有冷静的判断和分析能力；
3. 具有很强的沟通和开拓能力，善于挖掘艺人潜能；
4. 不要在意钱，永远要记住最好的利益都留给艺人；
5. 做到以上四条，艺人才会对你有安全感，这是最重要的，两个人要像家人一样共进退。

案例
这些明星都被“帮手”坑过

郑秀文

郑秀文的贴身助理Clara被业内昵称为“大婶”，在跟郑秀文之前是阿娇的助手。“大婶”表面上对郑秀文忠心耿耿，但实际上事事以阿娇为先，替她谋取好处。“大婶”的所作所为终于被郑秀文的另一名助手揭破。郑秀文不甘被身边背叛，一怒之下将“大婶”即时解雇，并且没有任何赔偿。

章子怡

2010年，章子怡接连遭遇“泼墨门”、“诈捐门”、“分手门”等系列个人危机。在“诈捐门”说法刚刚兴起时，章子怡的经纪人团队的第一反应是装聋作哑，妄图通过“拖字诀”来息事宁人。然而事件很快发展到难以收拾的局面，一直拖到“分手门”出来，重压之下的章子怡才不得已接受专访做出回应，但当时已经错过了最佳时机。尽管此时她泪流满面地讲述，也难以挽回各种损失。

韩庚

今年3月，韩庚在湖南卫视录制《天天向上》节目时与栏目组发生冲突，导致节目录制中断半小时。不少人在这件事发生后都把矛头指向了韩庚，称其耍大牌，事后有节目组人员称，其实韩庚经纪人才是节目设置不满，在后台爆粗大骂工作人员。《天天向上》节目制片人张一蓓事后也证实了这种说法。

江苏省国际种植牙中心 第25期

种植牙 为成功人生锦上添花

韩国明星御用牙医今明两日在宁巡诊，为您的口腔健康保驾护航，预约热线 85752288



六字方针 打造患者放心团队

为了建立起一支让患者放心的专家队伍，数字口腔中心提出了“请进来，送出去”的六字方针，充分利用公立医院的特殊渠道优势，一方面邀请国内外医疗专家到数字口腔中心进行学术交流，另一方面与兄弟单位组成联盟，同时开展专家巡回门诊。

随着“江苏省国际种植牙中心”在口腔中心挂牌成立，每月定期邀请国际著名专家来宁坐诊从设想变为现实。正是由这些国内外专家的联合，组成了种植、修复、正畸、美容等方面各有擅长的专家团队，他们熟练的动手能力和良好的美学修养，能够结合“个性化美学修复”理念打造出适合患者的口腔诊疗方案。

数字口腔中心先进的技术、强大的专家团队、过硬的设备从根本上保障每一位患者的治疗成功率，真正做到“质量好、服务好、患者满意”，免除患者后顾之忧。



**本期国际巡诊专家
朴东信**

韩国政要、明星御用牙医
韩国口腔美学修复泰斗

**坐诊时间:5月 17、18 日
预约热线:85752288**

从事种植工作20余年，在韩国拥有较高的社会和专业知名度，其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人，还以SBS电视台主治牙医的身份，负责给众多明星进行牙齿美学修复，牙种植量已达数万例，在种植领域盛享美誉。

**南京机关医院数字口腔中心
江苏省国际种植牙中心**

健康热线:025—85752288

QQ 咨询:1608732288

网址咨询:www.njjqk.com

医院地址:南京市玄武区龙蟠中路

46号(华山饭店对面)

门诊实录 隐形美牙 夏日亮丽风景线

如今，时尚爱美的成功人士针对牙齿不齐问题很少选择传统的牙套进行矫正，他们有了全新时尚的隐形牙套选择，南京机关医院数字口腔中心前瞻性地引进了国际先进的数控隐形矫正技术，已成为古城南京的一道亮丽的风景线。

传统牙齿矫正由于在牙齿上会

带来以下益处：解决牙齿排列紊乱的状态；解决牙齿对合不好、松动等带来的功能问题；矫正颌骨轮廓，使其往端正、美观的方向发展，改善正、侧面部轮廓，微笑起来弧度更好看，使人气度大方，数控隐形矫正技术在南京机关医院数字口腔中心开展以来，受到了演员、律师、社交名媛等高端人士的喜爱，是成功人士最受欢迎的正畸方式。

数控隐形矫正能给每位正畸者

数字口腔中心开展的“感恩母爱”从“齿”开始活动仍在进行中，即日起至5